

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програма передбачає поступове щорічне збільшення обсягів і напрямків кредитування, розширення території охоплення пільговим кредитуванням, розширення кола позичальників за рахунок доступу до кредитних ресурсів мешканців селищ, малих міст.

За прогностичними обсягами фінансування, впродовж 2021-2027 років з обласного бюджету передбачається залучити до Програми 84,0 млн грн, у тому числі:

- із загального фонду – 42,0 млн грн;
- зі спеціального фонду – 42,0 млн гривень.

Використовуючи бюджетну підтримку, за рахунок цих коштів жителі області введуть в експлуатацію 77 житлових будинків загальною площею 6,67 тис. м² та 15 підсобних господарських приміщень площею понад 1,0 тис. м², капітально відремонтують 84 будинки загальною площею 7,25 тис. м², придбають 105 одиниць індивідуального житла, інженерно облаштують (газифікація, опалення, водопостачання, тощо) 50 житлових будинків. 124 родини отримають кредити на розвиток особистого селянського (підсобного) господарства (додаток 1 до Програми).

Окрім цього, за рахунок інших джерел фінансування Програми «Власний дім» (Державний бюджет, бюджети районів, міст, селищ та сіл області) зазначені показники будуть, як мінімум, подвоєні.

Передбачається, що за рахунок всіх можливих джерел фінансування, кредитною підтримкою Програми за 7 років скористаються близько 1000 сімей Чернігівщини.

В результаті виконання регіональної Програми «Власний дім» у 2021-2027 роках буде створено понад 125 робочих місць шляхом кредитування розвитку особистого селянського (підсобного) господарства, закріплено в сільській місцевості понад 300 молодих сімей, а також буде надано близько 75 кредитів на покращення житлово-побутових умов проживання учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та внутрішньо переміщених осіб.

Директор Департаменту
розвитку економіки
та сільського господарства

Олександра ХОМИК

Директор обласного фонду
підтримки індивідуального
житлового будівництва на селі

Олександр БУЦКО